



Решения за  
по-добър живот



МОСВ



ПЛОВДИВ



Европейски съюз  
Кохезионен фонд

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ "ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН"  
БЕНЕФИЦИЕНТ ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "ОКОЛНА СРЕДА 2007-2013 г."

Пловдив, Централна поща п.к. 307, ул. „Янко Сакъзов“ 35, тел/факс: 032/60-47-21, e-mail: bd\_plovdiv@abv.bg

Изх. № 074-48

Пловдив, 24.07.2015 г.

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОТ ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ

НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„ПРОЕКТ НА ПРОГРАМА ОТ МЕРКИ ЗА ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН ЗА БАСЕЙНОВО УПРАВЛЕНИЕ (ИБР). ИКОНОМИЧЕСКИ АНАЛИЗ НА ПРОЕКТА НА ПРОГРАМАТА ОТ МЕРКИ НА НИВО ИБР, ВКЛЮЧИТЕЛНО ИКОНОМИЧЕСКИ РАЗЧЕТИ РАЗХОДИ-ПОЛЗИ“

## РАЗЯСНЕНИЕ № 2

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от заинтересовано лице, относно обявената от Басейнова дирекция „Източнореломорски район“ открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Проект на Програма от мерки за Източнореломорски район за басейново управление (ИБР). Икономически анализ на проекта на програмата от мерки на ниво ИБР, включително икономически разчети разходи-ползи“, Ви уведомяваме за текста на запитването и предоставяме разяснения по поставените въпроси, както следва:

### Въпрос № 1:

Съгласно глава IV от документацията, т.4 „Офертите се представят по един от следните начини: от участника или упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. Когато участникът е обединение на физически и/или юридически лица, офертата може да бъде представена от физическо лице, участващо в обединението или от лицето, което представлява някое от юридическите лица в обединението, или от пълномощник на някое от посочените лица въз основа на изрично

пълномощно, като не е необходимо пълномощно и от останалите лица. Оригинал на пълномощното/заверено копие на пълномощното се прилага към Офертата за участие.»

Във връзка с цитираното изискване в т.4 от документацията, моля, комисията да потвърди нашето разбиране, че при участници обединения на физически и/или юридически лица и при изпращане на офертата по куриер, не е необходимо представянето на пълномощно в офертата.

**Отговор на въпрос № 1:**

При изпращане на офертата с куриер не е необходимо изрично пълномощно за представяне на оферта.

**Въпрос № 2:** В продължение на горното изискване, моля комисията да потвърди нашето тълкуване, че при представяне на офертата лично от лице, което представлява някое от юридическите лица в обединението, също не се изисква прилагане на пълномощно в офертата.

**Отговор на въпрос № 2:**

Когато офертата се представя лично от лицето, което представлява някое от юридическите лица в обединението, не се изисква прилагане на пълномощно за представяне на офертата.

С уважение,

**ИНЖ. ГЕОРГИ СЕМЕРДЖИЕВ**

Директор на Басейнова дирекция „Източноевропейски район“



The image shows a handwritten signature in black ink over a circular official stamp. The stamp contains the following text: 'ОКОННАТА СЪ' at the top, 'ИЗТОЧНОЕВРОПЕЙСКИ РАЙОН' around the inner edge, 'БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ' in the center, and 'МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА' around the bottom edge.